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Když před 106 lety, 19. 8. 1917 Panna Maria vyzvala skrze pasáčky, aby 

byla postavena kaple, dala jim a později i Církvi a světu jasné znamení, že její 

poselství mají být posilou a nadějí pro cestu Církve ve 20. a i v tomto, 21. stol.  
V říjnu se představila jako Královna růžence a připomněla, že se lidé musí polepšit 

a prosit za odpuštění hříchů. Smutně dodala: „Ať už neurážejí Boha, byl už tolik 

urážen.“ V říjnovém zjevení vidíme opět jasnou výzvu ke každodenní modlitbě 

svatého růžence. Vize Svaté Rodiny nás uvádí do jasných zásad a Božího Zákona, 

který nikdo a nic nemůže změnit. Kéž bychom měli vždy dostatek touhy v následování Krista a zvláště v této, tak 

pohnuté době. Ale Panna Maria nám říká ve Fatimě, v Medžugorje, stejně jako v Písmu Svatém najdeme tuto výzvu 

dokonce na každý den a nebo jak řekl při svém prvním pozdravu Jan Pavel II.: „Nebojte se!“. 

Vzájemné vlastnictví přesné kopie kaple zjevení – Capelinhy – v Koclířově je pro nás v Evropě výzvou ke 

sjednocení, které má své základy na Skále Církve – a moci pekel ji nepřemohou (Mt 16,18). Dny sympozia „Fatima-

naše naděje“ i samotný hlavní den inaugurace a požehnání Capelinhy byly velmi intenzivní, plné mnoha vzácných 

setkání, nových inspirací, ale i ujištění o tom, že teprve nyní vše začíná. Je to výzva nejen k vděčnosti, ale především 

věrnosti. K čemu by byly všechny dokumenty potvrzující a určující toto místo, s podporou zástupců Církve i státních 

institucí, kdyby tento posvátný prostor zůstal bez poslání? Opuštěný, bez společný modliteb, bez slavení mše svaté, 

bez osobního odevzdání, ale i tichého rozhovoru, nového začátku v naději i jistotě. Zde se mi vybavuje krásné 

pozvání z antipendia v Schönnstattské kapličce: „Nic bez tebe, Maria – nic bez nás“. Ano, Panna Maria potřebuje 

naši aktivitu, v různých možnostech, věku, ve zdraví i nemoci. I my dnes můžeme znovu vyslovit „Co mohu pro 

Tebe udělat, Maria?“ A tak můžeme očekávat i její pomoc, přímluvu, doprovázení. Ano – ona se jistě postará. Je 

přece naší Matkou. 

Říjnový měsíc je pro členy Fatimského apoštolátu v České republice vždy časem setkání, formace a v tomto 

roce také obnovou i hlubším poznáním obsahu zásvětného slibu, který nás spojuje s miliony bratří a sester po celém 

světě, kteří spolu s námi touží naplnit a předat světu autentické poselství Panny Marie z Fatimy. Slib sestavila sestra 

Lucie dos Santos. Smyslem je přivést lidi k Ježíši skrze Pannu Marii k obrácení a svatosti. Proto také součástí naší 

letošní konference bude modlitební vigilie s obnovou zásvětného slibu i s možností připojit se k Fatimskému 

apoštolátu. Členem může být laik, ale i zasvěcená osoba či kněz. Ani věk není rozhodující. Připravili jsme nové 

průkazy a zároveň úpravy v našich regionálních centrech. 

Od 1.10.2022 uplynul rok. Stále více vnímám, že pro další pokračování potřebuji pomoc „dělníků a dělnic 

Ducha svatého“, jak to říkával vždy otec arcibiskup Karel Otčenášek. Pane, prosím vroucně, vzbuď v srdcích svých 

dětí novou touhu ke službě, modlitbě a společnému poslání. Abychom tak společně mohli přinášet užitek.  

Jeden z 13 symbolických klíčů od Capelinhy, který 2. 9. převzal pro Církev v naší zemi otec biskup Jan Vokál, 

zástupce České biskupské konference, patří každému z vás. Vstupme. A jak řekl letos při setkání s mládeží papež 

František, když hovořil o Církvi jako o domě radosti a malou kapličku Zjevení přirovnal ke krásnému obrazu církve: 

je přívětivá, bez dveří, takže do ní může vstoupit každý. „Toto je dům Matky a matka má vždy otevřené srdce pro 

všechny své děti, pro všechny, pro každého, pro všechny, bez vyřazování“. Tím naším pomyslným klíčem je sv. 

růženec, smírné svaté přijímání, svátost smíření a 15minutové rozjímání v přítomnosti Panny Marie o prvních 

sobotách v měsíci. Jsme zváni všichni. Vstupme. „Máme Matku!“(papež František, Fatima 13.5.2017). Pozvěme i 

další. Je otevřeno pro každého. 

V září jsme si užívali krásného prostoru Capelinhy při slavení mše svaté, adoracích a modlitbách sv. růžence. 

Je to opravdu místo milosti. Zveme i vás k osobní zkušenosti. Třeba právě nyní, na první sobotu, v den památky 

Panny Marie Růžencové, kdy si připomeneme 6. výročí od zasvěcení naší země Neposkvrněnému Srdci Panny Marie. 

V modlitbě svatého růžence, zvláště v rodinách a modlitebních skupinách pamatujme na jednání Synody v Římě a 

prosme za dar míru a především návrat lidstva k Bohu a Božím Zákonům Desatera. 
Kde se můžeme v říjnu setkat? Při výroční konferenci – začínáme ve čtvrtek 5.10. Na první sobotu 7.10, fatimskou vigilii 

a fatimský den 12.-13.10. v Koclířově. 13.10. Fatimský apoštolát ve světě zve děti a mládež k adoraci – „Děti Eucharistie“. 

Ve dnech 21.-25.10. se vydáváme na děkovnou pouť za dar Capelinhy do Fatimy (ještě je několik míst volných) a 27.-
29.10. můžete prožít duchovní obnovu s Václavem Čápem „Boží vůle“. V sobotu 28.10. od 10hod. v Liberci regionální 

setkání Fatimského apoštolátu. Na konferenci budeme mít připravené nové programy pro rok 2024 a také jsou k dispozici 

pro šíření almanachy – barevný dokument o významu a poslání Capelinhy, s fotografiemi i potřebnými informacemi.  

Děkujeme všem za podporu, pomoc a modlitby. I my pamatujeme každý den, zvláště na nemocné a 

dobrodince. S vděčností za každého z vás  JMJ+     Zdrávas, Maria… 
 

V Kristu a Marii vaše Hanka a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově, s požehnáním otce Pavla 
 

 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách: 

www.cm-fatima.cz  · Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195 

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz 
nebo 731 598 752, e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz  Fb: Fatimský apoštolát v ČR 
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